

Makói Független Újság

POLITIKAINAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szechenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:
ÖZV. DR. KISS PÁLÉ.

Alapította:
DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:
Fél évre 7 korona | Egy óra 1 K 20
ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKEN:
Fél évre 14 korona | Egy óra 4 K 40

Hófer altábornagy legújabb jelentése

B u d a p e s t, szept. 5

Keleti hadszíntér:

Románia elleni harcban változatlan, különös esemény nem történt.

Orosz hadszíntér:

Károly főherceg lovasság tábornok hadsereg harcvonala:

A szövetségesek kárpáti harcvonala ellen orosz támadás még tovább tart. Csapatunk számos előnyomulási kísérletet vertek vissza. A felső Ceremosznál és Byzantól délre erős harcok folynak, Kőrösmészől és akkoraire ellenség minden tervezési szándékát megghiúsítottuk, Brzezanytól délnyugatra a tegnapi éjjel elvesztett utolsó árok részét is visszahódítottuk.

Lipót bajor herceg vezértábornagy hadsereg harcvonala:

Semmi különös esemény nem történt.

Olasz hadszíntér:

A tiroli harcvezetés helyenkint megalakult a tüzérségi tevékenység, Ruffred vidéken a Forane csúcserő melyet csapatunk átmenséileg elvesztettek elkeseredett harcok folytak, vakmerő ellentámadással újra birtokunkba vettük.

Délkeleti hadszíntér:

Seratinál tegnap olasz csapatok átkeltek a Vojusán tartalékunknak ellenség baleszárnya ellen intéselt támadása visszavetette ellenséget a folyó déli partjára hátráló olasz oszlopokat nehéz tüzérségünk tüze kiérte, harc közben Arigi törzsrőmester tábori pilóta előtt egy ellenséges repülőgépet a benne ülők közül egyik meghalt másik fogságunkba esett.

Hófer, altábornagy.

A bolgárok fényes győzelme a románok felett

Verik az oláhokat

S z ó f i a, szeptember 5.

A bolgár vezérkar szeptember 3-iki kelettel a következőket jelentette: A macedóniai arcvonalról nem jelentenek változást a helyzetben. Az egész front mentén gyenge kölcsönös tüzérségi, helyenkint pedig puskatüzelés. Elénk tevékenység fejlődött ki az Ostrovótól északra és Loglenica völgyében, ahol néhány nagyobb támadást tüzelessel visszavertünk.

Az ellenséges flotta lövöldözte a Kavallától északra levő erődítéseket. Ellenséges légi járművek bombákat dobtak Tarowo és Hazradar falvakra, valamint az Angista pályaudvarra, e helységek több lakosai, köztük nők és gyermekek életüket veszítették, mások megsebesültek.

Az északi fronton, tegnap, szeptember 2-án hadseregeink a Dobrudza egész szélességében átlépték a határt és előretolt ellenséges osztagokat véresen visszaverték.

Kourt-Runár irányában előnyomuló hadseregeink megszállták ezt a pontot döntő ütközet után, amelyben 165 közembert és 2 tisztet elfogtunk, az ellenség megfutamodott. Mintegy száz halott, nagymennyiségű puska és felszerelési tárgy maradt a csatatéren.

Egyik hadoszlopunk megszállotta Arkadian városát. Az előnyomulást az egész vonalon folytatjuk.

Ideálisan szép üde arcbőr

Máshol sehol, csak kizárólag

crémés fehér színben, Ideál-szappan.

ma már egyedül a Kudar-féle Makói Ideál crém, Ideál arcbőr-ápolásával érhetünk el, 1000-nél több elismerés bizonyítja, hogy pattanást, arcvörösséget, májfoltot, szeplőt elmulaszt Makó-Ujváros Kudar-féle gyógyszertárban szerezhető be. Törvényesen védve van. 1 tégely Ideál-crém. 1 üveg Ideál-tej, Ideál-pouder rózsa, Kudar Lajos gyógyszertára, Makó-Ujváros

Az erdélyi menekültek Makón

A városi hatóság intézkedései

Makó, szept. 5.

Az erdélyi menekülteket Makó közönsége meleg részvétellel és szeretettel fogadta. A menekültek valamennyien barátságos otthonra találtak Makón és a közönség osztályon szerető nyitvanságával igyekeztek legelőször némi kárpótolni őket az elhagyott otthonért. A jótékony adományok is egyre szaporodnak. A városi hatóságok is buzgón fáradoznak, hogy a menekültek ügyes bjos dolgait pontosan és lelkiismeretes végessék, sőt a polgármester elrendelte, hogy a városban éjjeli szolgálat is legyen, nehogy a menekültek elhelyezése és segélyezése körül fennakadás legyess.

A rendőrség pedig ember feletti erővel dolgozik, hogy a bejelentések gyorsan törleljenek mert bizony a rozoga fa lépcsőkon oly nagy volt a segélymenekültek tolongása, hogy életveszélyes volt a kis toaráv.

Különösen sokat fáradoztak Fekete József, Kocsis István, Kocsis István és Németh Dezső, hogy más feladatok mellett még a bejelentő hivatal helyett melyért már oly sokat vaszkedtek, bizony beláthatjuk, hogy igen nagy szükség volna rá, de hadjuk...

A makói katonai lókorház parancsnoka is segédkezett nyújt a menekültek elhelyezése körül több lovat boesájtott a város rendelkezésére, hogy a sok csomagozást a pályaudvarról a városba szállítsa. Ma érkezett Makóra a fogarasi kir. adóhivatal mely ideiglenesen a makói adóhivatalban lesz elhelyezve. A Makóra érkezett menekültek egyelőre a Kelvin-utcai és a Hold utcai ref. iskolába részint pedig a Deák Ferenc utcai állami iskolába és az Iarai'a templom ba lettek elhelyezve, azonnál még igen sokan magánházaikban találtak barátságos otthonra. So moruau kell azonban még egyszer leírnuak, bizony sokan nagyon sokan vannak, még kik köteleességüknek nem tettesz eleget. Kérjük őket ne felejték ki magukat annak a segítségnek, hogy a hatóság kénysszerítse őket egy egy üres szobáik átengedésére — mert bizony a hatóság megfogja tenni és akkor mi is kénytelenek leszünk nevekkel a nagy nyitvanság elé lépni...

Egy mindenes leány

Ki a menekültek közül Makón akar lettepedni és barátságos otthonra találni jöhetnek azok a szerkesztőségében.

Eladó Ozlet és ház

Földeteken, 30 év óta lezár Alid fakeskedés házzal együtt más vállalat miatt szabadszaból ELADÓ. Értekezni lehet a helysimeu a tulajdonossal.

Tanulmányut a makói piacon.

A drágaság ugyancsak tombol s nem akar alábbhagyni, még csak szünetelni sem. Az ember bízható reménységgel várta a tavaszt, a nyarat, az őst, amely elhozta az ő — gyümölcsöseit. S ha az Ur gondoskedik az ő ma darciról, hit talán gondoskodni fog a kopláló emberetről is.

Ejött a gyümölcs ideje. Azért hogy a gyümölcsest meg emesse a cserecsenyő, meggyet, kaj zint, szilvát, almát, körtét, őszibarackot, riegliót, diót, az ember egy csuppat sem erőlteti meg magát a dologgal. Talán keveset hernyóztak tavasszal, aztán nincsen több munka. A fa terem magától, csak alá kell menni a gyümölcsöt le kell szedni és készen van. Ilyen gondolatokkal mentem a piacra, aho a következő tapasztalatokat szereztem.

Egy asszony magál a sarikon — egy kosár őszibarackot hozott; elég szép voltak, de mert durváci barack, amelynek nagy magja a gyümölcshöz van tapadva, alig élvezhető. Kérdem mi az ára. Darabja 12 krajcár, felei szerényen. Vigáért sem mondana 24 fillért, mert ettől a nagy ősszegetől a vevő megijed. Hit aztán, kérdem én, mivel ettes magat a barackot vagy mit dolgozott érte, hogy ilyen drága? „Megadják érte!” — ez a felelet. No és s lelkem, nem magat a bolond, aki érulta, hanem az, aki megvesi. S ez az otthonom, mert nem akarom hallani a megtisztelő feleletet, amél kijár azért, mert nem adhatok 12 krajcárt egy barackért.

Egy másik asszony nem a maga termését hozta be, hanem a barackot a szomszédasszonytól vette. Ennél már 15 krajcár volt egy darab. Szóbaállottam az asszonnyal, persze szelid és finom hangon, amilyen tölem telik. Es megkoc kintatam azon véleményemet, hogy ilyen nagy áron nem fogja eladni a gyümölcsöt. A tisztelt asszonyság a következő bölcseséggel felelt: De hogy nem! Eladom én egy szálíg. És ha el nem adom, az sem baj. Mert ha eladok csak 10 darabot, ebből kijön az egész kosár ára, amit érte fizettem.

Mert a jelszó az, termelőnél is, kofánál is, kereskedőnél is, hogy inkább ott rothadjon!

Hallom a csirke piacon a többi Régi emlékek jutnak eszembe mikor még a csirke liba piacon a főgymnáziumi előtti téren volt és el kellett helyezni mai helyére mert sok volt a liba gágogás, nem lehetett tanítani ma? Oly csendes a piac környéke, miat az a bizonyos esendes temető egy téli éjszakán hol egy árva kofa andalított. Mily tisztelettel megszólitom. Éles nagy szám! hogy ez a köztisztelt csirke... kaptam is rá feleletet, de olyat hogy ha rendőrségnek átadnám „életveszélyes fenyegetés címén“ kerülne bajba az a bizonyos „nagy szám“.

Átvitorlásom a hagymapiacra. Nem is hasonlít a régi időkre. Alig egy vevő lézengett. Nem is eszda, ma nagyon lanya az üzlet nincsen külföldi export a hagyma, foghagyma benneked az országban de előző is évek óta nem volt ilyen olcsó „csak“ 48—50 a foghagyma 180—185, korona, igazán csekély.

...ség ki már még huzyma drágaságról beszélni.

No még hátra volna a szalona piac — oda azonban nem juthatok mert már évek óta hallom, hogy kövezni fogják...

Zitonyra futni pedig nem akarok. N. H.

Adományok az erdélyi menekültek részére

Makó, szept. 5.

Az erdélyi menekültek felségélyezésére újabb az alatti adományok folytak be a polgármesteri hivatalnál:

- Kiss Imre r. k. adószedő 10, Bence Ferenc járandó 115. sz. 10, Hasi István Gyöcsillag u ca 15 sz. 6, Vázi Dezső könyvkereskedő 20, Kudar Lajos svógyász rész 20, B Nagy József Kossuth u ca 6 sz. 20, Krausz A. Herman főtér 50, Tóth Imre vendéglős Tulipán u ca 10, Buzs Anna vendéglős 20, Krizsác Antal Attila utca 22 sz. 10, Grbe Ferenc Grófvay utca 17 sz. 20, Comor István Bajza utca 20 sz. 20, Ratkai Ferenc vendéglős 20, B. Papp István Vársárhelyi utca 49. sz. 10, Sommer János óras és ókeszerész 20 Goldner Nándor óras és ókeszerész 30, Horváth Illés polgári iskolai igazgató 20, Vattai Bertalan és neje 20, Kovács Antal nyomdai lajdonos 30, Mágosi Antal Battányi utca 20 sz. 10, Tóth János 100, Bóros József tanya 73 sz. 50 K. értékt. hadiközpontkötrény. Nauman Zsigmond cég 50, Baranyai Ferenc Gr. Pálly u. 11. 10, Schwartz Armin Ertvő 24. 50, Márton Báint Erdélyi u. 9. 25, Dr Kardos Isó ügyvéd 50, Poltner Jenő kereskedő 100, Urbán István kereskedő 50, Harányi Daniél fakeskedő 20, Vajda István Szt. István tér 18. 20, oav. Nyisztor: Ferencné Sugárut 20, Király Lajosné Sugárut 5, 80, Gr. Vargák János Kossuth u 66. 100, Dime József Gr. Vay u 29. 10, Daru János Megyeház u. 20, őrv. Szabó Jánosné Révész u. 15. 50, Gerzanic János Deák F. u. 41. 100, Szabó Sándor v. irnok 50, Pallagi Imre egy éves önkéntes Szeged 10, Vad Mária Berkes utca 1. 10, Br. Neu Rezső; 10, Kiss Lajos költőgyártó 20, Pongrácz (Poliás) Sándor 200, Jós Sándor 20. Nagy Imre István 100 korona.

Egy intelligens menekült leány ki jó varr, szab és szépen kőzimunkál,

munkát keres, és esetleg házhoz is megy. Cim a kiadóhivatalban található meg.

Két ügyes fiu tanulónak felvételük a „Makói Független Ujság“ nyomdájába.

NAPI HIREK

Makó, szept. 5.

— A makói tanyai nép jó ivősége. A makói tanyák népe példás bizonyossággal igyekeznek eryhiteni azt a végzetlen nyomorúságot, még ezernyi honfitársunkat érte, akik ide, hozzánk voltak kénytelenek menekülni. Bent jártak szerkesztőségünkben derék makói tanyai asszonyok s kijelentették, hogy vasárnap ebédre 4—5 menekültet kivinnének a tanyára ebédre. Jó volna ha a városban jegyzékbe vennék ezeket a derék makói asszonyokat, akik vasárnap vendéglő láják majd a menekülteket.

— Iskolai értesítés. A polgári leányiskolában a javítóvizsgálatok szeptember 26-án, az 1916—17. évi beíratások szeptember 28—30-án lesznek.

— Értesítés. Felhívtnak Makó város batorületén lakó azon egyének, kik a hatósági ellátást részben vagy egészen veszik igénybe, hogy szeptember hó 6. 7. 8. napjai lehetleg otthon tartozkodjanak, mivel a hatósági ellátottak összejárásán házió hára járva a napokon törtenek meg. Figyelmeztetnek az érdekeltek, hogy összejárat teljesítő tanítóknak minden adatot a legpontosabban és lelkiismeretesen mondjanak be. Egyben felhívtnak a lakosság arra is, hogy házió kutyáikat megkötve tarassák.

— Felhívás. Felkértnak Vár Pál 307. hgye. műszaki sz. és Kocsis József (közlebbi cím?) hozzártatózó, hogy fáradjanak be a szerkesztőségbe miután fennsík sorsárol értesítés jött!

— Anyakönyvi hírek. Hízaságra jelentkezték: Tóth Illés István Kádár Máriával, Bórosk Antal Benese Viktoriával. Elhaltak: Kis István 12 napos, Molnár Feren 56 éves.

— Keresünk a Makói Független Ujság f. évi január 5. február 6. március 14. és május 2 iki számaiból egy egy példányt. Akinek fenti számok birtokában vannak szíveskedjék azt kiadóhivatalhoz juttatni.

FELHIVJUK a n. é. közönség figyelmét Weizmann Malvin megnagyobbitott női kalapraktárára, a hol állandóan a legújabb modellek kaphatók. Atalakítások jutányos árban készülnek. Tanulóleányok felvételnek.

— ÉRTESTITÉS. Weizmann Malvin női kalaptermét a rendőrség épületébe, Joanovits cég mellé helyezte át.

6 drb süldő

8 hónapos erősen fejlett őrv. HAJDU JÁNOSÉ nál Bajza u'ca 13 szám alál ELADÓ.

Színház

MŰSOR.

Csütörtökön itt másodsor bérletben „Grün Lili“ vigjáték.

Pénteken délután első helyekkel 3 és fél órai kezdettel „Mágnás Miska“, nagy operett.

Pénteken este barleletben Zöldi Elza és Kényes Margit bemutatkozása: „A vasgyáros“.

Sombaton bérletben itt először: Révész Ilonka, Halvey Erzsé és Réthy Margit fellépésével: „A derék Fridolin“, vig operett.

Szerdán itt először bérletben „Grün Lili“ vigjáték.

Halvey Erzsé bemutatkozása.

Ma este mutatkozott be az újonnan szerződött soubret primadonna a „Lengyelvér“ Hezsa szerepében az első fellépésével megbotolt a közönség, sem is o-oda hiszen maga a bajosság vedvőség. Az első felvonásban már uncepelte a közönségünk, de a második és harmadik felvonásban még jobban ünnepele a nagyszámú közönség, minden tánc és ének számát megkell: imstomni és színi nem akaró tepsal jutalmazta, szóval kedves bájos hangja, egyes és sikkes táncosa nagy szinpadai képességről tanusadik, felvonások végea többször a lámpák elő hívtaák. Halvey Erzsé bebizonyította a mai első fellépésével, hogy az ország bármelyik szinpadján megállha a helyét: a feludaa veuni a versenyt Partnera Szűz Gyula volt a ki ma is mint mindig kedvesen keilma sen énekel a őt is melegen ünnepele a közönség és rugó taps viharral fogadta a szinpadra lépésekor. A darabban még nagyobb szerepeket játszottak Réthy Margit ma is gyönyűren énekel, Remete Géza igen jók voltak u. ysintén Komlós is. Kisebb szerepekben Torma Zeiga, Kürthy, Ádám Pál, Révai Imre szintén hozzá járultak a darab sikeréhez.

* Grün Lili bemutatója. A Magyar színház egyik legnagyobb sikerű darabját a „Grün Lili“ mutatja be társulatunk, ez a darab egyike a legkisebbek közé tartozik hiszen Budapesten olyan osztatlan sikere volt, hogy a fővárosi sajtó egyhangulag elismerte, de meg is velt az eredménye. Több mint százszor került színi. Nálunk is a bemutaté iránt igen nagy az érdeklődés. A címszerepét Komlósné Pintér Irma foija ját szani igen nagy sikerrel, míg nagyobb szerepeket Révai, Nádasyné, Komlós, Remete, Torma Zeiga és Ádám Pál játsszának. Ezt a nagy sikerű darabot csütörtökön megismétli társulatunk.

* Ünnepi előadások. Pénteken délután első helyekkel 3 és fél órai kezdettel a már oly nagysikerű

aratott „Mágnás Miska“ kerül színi ugyanabban a fényes kiállításban. „Mágnás Miska“ról főképpen izzi, tudja azt jól közönségünk meséde vedves bájos darab. — Pénteken este a „Vasgyáros“: eleveníti fel társulatunk. Ez a felújító munká érdekesebb lesz mivel két bemutata közás is lesz. Ugyanis ebben a darabban mutatkozik be társulatunk drámai hősnője Zöldi Elza és a kis Kényes Manci a társulatunk naivája. Kényes Manci az Akadémia jeles növendéke volt a Vígsházban is egy párszor fellépett a miadig nagy sikerrel. Azt hisszük ugy Zöldi Elzát mint Kényes Margitot az első fellépésük után megfogja szeretni közönségünk. A péntek esti előadás iránt közönségünk körében igen nagy az érdeklődés

* A „derék Fridolin“ A fővárosi színházak legújabb nagysikerű operettje, a mi még ma is domi nálja a műsort, nálunk sombaton kerül bemutatásra. A bemutató annál érdekesebb lesz, mivel a társulat három primadonnája igen szép szerepeket játszanak benne.

Kiadó veteményföldek.
Gerizésen mintegy **8 hold** feladományosi Brauer tanyán mintegy **10 hold** veteményes föld KIADÓ. — Bővebb felvilágosítást nyújt **Brauer Dezső** Makó fő-tér

Eladó jószágok.
Gazdálkodással való felhagyás miatt elfajta tenyész kancák és csikók, kényes és fejős faj tehének, tenyész bika és nyész őszök, gazdasági eszközök és szerszámok eladók.
Marton Ferencné
szőlősi utca tanyas 644 szám a.

Föld hagyma alá
Igen kitűnő minőségű **20 katasztrális hold föld**
hagyma alá, esetleg egy társaságnak is, olcsón és rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett bérbeadó.
esetleg örökösre eladó
Értekezni lehet:
Özv. Dr. Kiss Pálnéval
Hajnal-utca 13. sz. a, vagy a „Makói Független Újság“ kiadóhivatalában.

REGÉNY

126. fejezet.

A szabadító.

— Mindenütt bolonddá tette az egész lakosságot, mindenütt többkevesebb népszerűséggel előkelő szerepet játszott a társadalmi életben!

— De azért nem fog messzire menni a gondolat magában Bombini. Annyit már tudnak, hogy egyik szemét elvesztette. A szemüreg fekete szaggal van bekötve. És az ismertetőjellel!

A szemüreg, a feltűnő ismertetőjellel együtt minden bel- és külföldi hatóságoknak meglett körülről alájában küdve és Bombini birtok háta, hogy a körözésnek lesz eredménye! Biztos, hogy nem sokára a főváros is kére fog kerülni!

E reményben Bombini örvendve dörögte lecsúsz.

— A kitűntetés semmi esetre sem fog maradni! gondolta magában. A oszilagrend nagy keresztjét kétségkívül megkapom! De nem is nyugosom, míg meg nem kapom! És legyen nekem az elégtétel azért, hogy a miniszterelnök oszoba szavazatnak mondott és háromszor is nyugdíjba akart küldeni.

Rómában éri érdeklődés uyilvált a monstre bünper iránt. A jayekért valósággaal estromolták a hatóságot.

Előre látható volt, hogy a törvényeséki tárgyalóterem saék lesz a nagy közönség befogadására! Abban történt tehát a megállapodás, hogy a római kolosseumban tartják meg a végtárgyalást.

(Folyt. köv.)

Felvetetik egy pénztáros
Kissaszony Iritz Sámuel
özv. cégnél.

Kiadó hereföldek.
20 hold here
kiadó és 10 hold nemes faj fűszavessző talpon eladó. A here egy holdas vagy nagyobb parcellákban. Tudakozódni lehet a „Makói Független Újság“ kiadóhivatalában

Munkát le es egy
szabó segéd
Cim a kiadóban

Jó minőségű
BURGONYA
32 K. — m.-kent
kapható. ÖZV. IRITZ SÁMUEL-
NÉ udva ában.

Eladó jószágok és kiadó föld
Kis fias és növendék marhák, csikók, választási mangolica malacok és szopós bárányok eladók, valamint heretörésses föld vetemény alá kiadó. Értekezni a helyszínen bármikor. a földeski réten, 246. tanya
özv. Markó Feterennél

Elsőrendű
burgonya
métermázsánként 32 koronás árban kapható Iritz Mándornál.

Kiadó föld.
10 köblös kitűnő föld az igási uton, a második dűlőben, a rajta levő épületekkel együtt hagyma alá kiadó. Értekezni:
Raffai Sándornéval,
Ugar 32. szám alatt.

Marhabört,
bört, juhbört, nyulbört, báránybört, csikobört és mindenfajta börtöt és gyapjút, a legmagasabb napi árban veszek.
Löwenstein Ármín
Deák Ferenc-utca 48 szám.
Fácskai bormérés mellett.

Hirdetések fel-
felvétetnek

Értesítés.

Fogkoronák, hidak, egész fogsorok, szápadlás nélküli, aranyból, platinából

fogtömések

ezüst amalgámból és a fog színével azonos porcellánból. Fogkövek eltávolítását, fogak fehéritését és hibás fogsorok átalakítását elvállalom. 23 éves fogtechnikusi gyakorlatom alatt több éven át Budapesten és Berlinben is szerzett tapasztalataim felbátorítanak arra, hogy ezen szaktudásomat a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánljam.

Teljes tisztelettel:

Seress György

vizsgázott fogtechnikus, Uri-utca, Böhm-féle ház, Makón.

Jó és olcsó

munkát ha óhajt, forduljon teljes bizalommal az alant irt céghez. Üzletemben ruhatisztítást, javítást, átalakítást

női és férfi ruha- neműekben elvállalok

Kivánatra házhoz megyek. A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

Nagy István

szabó-mester, Hajnal-utca 14.

Eladó földek Verebesben és Bánomban

Értekezni lehet:

Iritz Miksanál.

Új fűző-divatterem Makón.

Értesitem a n. é. makói és megyei hölgyközönséget, hogy Makón, a főtéren, az Otthon-kávéház mellett, a legkényesebb igényeknek megfelelő, teljesen modern

női fűző-divattermet létesítettem.

Nagyszerűen berendezett üzletemben a legmodernebb női hosszú és rövid fűzők, halcsonttal vagy anélkül, hát egyenesítő, melltartók, hastartók, stb.

A legelegánsabb harisnyák, nap- és esernyőket állandóan raktáron vannak, a legnagyobb választékban, ugyancsak elvállalom fűzők, eső- és napernyők javítását és tisztítását. Külön felhívom a n. é. hölgyközönség figyelmét a leghatásosabb és legelsőrendű készítményű

arc- és hajápoló szerekre, melyek a legkiválóbb minőségben és a legutányosabb árakon kaphatók.

Magam és üzletem a n. é. hölgyközönség legjobb indulatába és pártfogásába ajánlja

Nemes Ferencné.

Kiadó hagymaföldek közel a városhoz Iritz Miksanál.

Felvételik egy ügyes kiszolgáló leány Iritz Samuel özv. cégnél.

MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG

nyomdai műintézete Makó, Széchenyi-tér 2. szám.

A háboru okozta anyagdrágaság dacára könyvnyomdánkban mindennemű nyomdai munkák a legpontosabban, tiszta, izléses kivitelben, jutányos áron készíttetnek.

Hirdetések jutányos áron felvételnek a kiadóhivatalban

nyomatott Özv. Dr. Kiss Pálnéknak a „Makói Független Ujság” villamoserőre berendezett gépműhelyében, Makón.